

王国玺“村务日”为白龙王贫困群众送温暖



王国玺看望贫困群众。张长明 摄

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 张长明) 12月6日,太康县委书记王国玺在县委常委、县办公室主任董鸿的陪同下,带领县工信委、县电力公司、县烟草局、县扶贫办、县水利局等相关单位的负责同志到扶贫联系点——独塘乡白龙王行政村开展帮扶,调研基础设施建设情况、召开座谈会、研究部署推进白龙王整村脱贫工作,并看望慰问贫困群众。

上午九时,王国玺书记一行还未进村,远远就看见村民在村头进行下水道施工。王国玺徒步来到施工现场,与大家亲切交谈,向村民问寒问暖,

了解村内基础设施改善情况。现场群众纷纷表示,村里现在环境很好,这都是党和政府带给我们的,感谢习总书记,感谢党和政府。

王国玺要求相关单位负责同志,村内基础设施建设要符合实际情况,方便群众生产生活,合理规划,要严

把建设质量关,把好事干好,把实事办实。

王国玺一行随后又来到贫困户马安亮、王锦山、王锦亮、王云勤、王云明家里开展帮扶,详细询问家庭情况,并安排驻村工作队要及时帮助解决好贫困户的困难。王国玺还分别为他们送去了自己文明奖购买的过冬羽绒棉被,带去了党和政府的温暖和关爱。

在白龙王村扶贫车间和光伏发电项目建设现场,王国玺详细了解项目推进情况,安排独塘乡和相关职能部门要结合白龙王村实际情况,充分发挥扶贫政策作用,抓住机遇,打造一批接地气、有活力的特色产业,增强集体经济,帮助群众增产增收,确保贫困群众实现可持续稳定脱贫。

用了一上午时间,王国玺书记走遍了全村街道,察看了天然气入户、电网改造等基础设施建设情况。随后在白龙王村,王国玺与村两委委员、党员代表、群众代表进行了座谈,听取白龙王村脱贫攻坚工作进展情况,了解村两委成员、党员群众代表对下一步工作建议以及今后一段时间村中需要办理的事项。王国玺还翻阅了白龙王村贫困群众档卡动态管理情况,询问了村党支部建设情况。

王国玺指出,村党支部建设要配齐、完善、强化;乡村干部要保持昂扬向上的精神状态,激发全村群众脱贫致富小康的精神气神,多为群众着想、多为群众谋事,在群众中树立威信,协调好干群关系;干部党员要带班带头搞好综合治理巡逻;便民服务中心、文化广场、扶贫车间要实现集中布局,便于群众生产生活;要充分发挥村两委的战斗堡垒作用,引导村民改旧俗、树新风、换新貌,带领群众脱贫致富奔小康。

王国玺随机走访贫困群众

本报讯 12月13日,太康县委书记王国玺采取不打招呼、随机走访形式,检查了杨庙乡庞楼村、王集乡田庄、高贤乡考主村脱贫攻坚工作开展情况。

为了解乡镇脱贫攻坚工作真实情况,王国玺与县办公室人员一行三人先后到张玉梅、庞灿富等9户农户家中走访,并随机在路边与采收干辣椒的刘世勋等群众交谈,对群众生产生活情况和脱贫政策宣传落实情况、干部帮扶情况、群众满意情况进行了解,对群众反映的困难、问题一一记录,并叮嘱随行人员

告知相关单位要按政策解决,并要求尽心服务,确保实现“两不愁三保障”。

在与群众交流过程中,王国玺发现,群众普遍存在政策知晓率低,对干部帮扶工作不满意等情况。

王国玺要求,各乡镇对群众反映的问题要深刻反思,对档卡动态管理等九项工作要高度重视;要认真查找工作中存在的短板,切实加大对贫困群众的精准识别、精准帮扶力度;建立乡村干部信息反馈机制,确保信息畅通。

(张晓东)

太康县举办“12·4”国家宪法日宣传咨询活动



王国玺李锡勇等县领导参加活动。李旭阳 摄

本报讯 12月4日上午,太康县在人民广场举办“12·4”国家宪法日大型广场宣传咨询活动。今年第四个国家宪法日的主题是“学习贯彻党的十九大精神 维护宪法权威”,县领导王国玺、李锡勇、王程清、张思民、王建林等四个班子领导出席活动。

在活动现场,来自政府办、法院、检察院、公安局、司法局等13家单位的近百名工作人员,紧密围绕“学习贯彻党的十九大精神 维护宪法权威”主题,通过悬挂宣传横幅、设置普法展板、解答法律咨询、赠送法律书籍等形式

开展党的十九大关于社会主义民主法治建设重要精神的宣传,并结合各自业务,悉心解答群众关注的热点难点法律问题。

此次活动共向过往群众散发法律知识书籍、宣传单1万余份,展出宪法法律知识宣传版面100块余块,解答法律咨询150余人次,营造了浓厚的法治氛围。

在活动现场,来自政府办、法院、检察院、公安局、司法局等13家单位的近百名工作人员,紧密围绕“学习贯彻党的十九大精神 维护宪法权威”主题,通过悬挂宣传横幅、设置普法展板、解答法律咨询、赠送法律书籍等形式

太康县专题研究水润君赵田园综合体项目

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 张长明) 12月6日,太康县在县委常委会议室召开会议,专题研究水润君赵田园综合体项目对接、规划、建设等事宜。县领导王国玺、李锡勇、王建林、张国庆、丁明礼、光彩集团董事长赵明等出席会,县发改局、住建局、农办、扶贫办、水利局、交通局、国土局等相关部门主要负责人,华东设计院水润君赵田园综合体项目设计负责人参加会议。

会议观看了江西高安巴夫洛田园综合体宣传片,并听取考察团学习情况及设计团关于水润君赵田园综合体规划设计情况的汇报,与会领导和参会部门分别发表了意见建议。

王国玺指出,发展建设田园综合体项目是落实十九大精神的具体体现和重要抓手,要把水润君赵田园综合体项目打造成乡村振兴工程的示范点,打造成三农工作示范点,打造成脱贫攻坚整村推进示范点。要把握好大环境、大机遇、小环境、实力的优势,补齐视野

窄、境界低、缺合力、少志气的短板。重点解决好“该不该”“能不能”“会不会”“建成以后有什么好处”的认识问题。王国玺强调,要抓好水润君赵田园综合体建设,使项目起到示范、引领、催化作用。设计规划单位要解决好田园综合体设计这一新课题,把三产融合,把乡村发展融合。要把握好“核心区”“功能区”“服务区”“辐射区”四区概念,整体规划一定要体现以人为本的规划理念、建设理念、发展理念、运营理念。严格落实生产、生活、生态理念,确保水润君赵田园综合体项目三产融合发展,“三生”融合规划,体现出“早”“特”“文”的优势。

李锡勇指出,水润君赵田园综合体项目要创新理念、高端定位。项目规划设计要高,建设发展方向要远,项目产业链要长。项目规划要围绕环境、人文、特色打造聚人气,围绕产业开发、旅游开发、餐饮开发聚人气,围绕“三权”管理、土地整理聚人气。

太康县观摩乡镇“两违”综合整治

本报讯 (记者 刘俊涛) 12月9日,太康县县长李锡勇带队到高朗乡、马头镇、朱口镇等17个乡镇对“两违”综合整治情况进行实地观摩考评。县人大副主任窦胜利、县人民政府副县长卜迎涛、县政协副主席丁明礼、部分市县人大代表、政协委员、县人民政府办、住建局、城管局等部门主要负责人参加考评活动。实地观摩考评结束后,观摩人员在综合楼一楼会议室召开了点评总结会。

李锡勇强调,“两违”综合整治是一项得民心、合民意的工作,各乡镇在时间较短的情况下,行动很快,拆除面积较大,效果明显,显示出了乡镇干部

的执行力。但工作过程中,还存在着不平衡的问题。通过观摩,从全县层面上看,存在着各乡镇之间的不平衡、各乡镇所在地相比不平衡、乡镇所在地与行政村相比不平衡的问题。同时,存在着标准不高的问题。针对这些问题,下一步要实事求是,全力推进,高标准完成“两违”综合整治工作;要妥善处理农村白、黑色垃圾,建立农村垃圾收集体系,做到街道清理整洁卫生无垃圾;要做好道路两旁路肩整理、树木涂白工作,做到农村道路平坦顺畅;要建立长效机制,切实让乡镇居民享受城市居住环境,为广大群众营造一个良好的生产、生活环境。

廉政电影《兴衰之鉴》《第一大案》太康上演

本报讯 为进一步深化党风廉政建设,切实增强广大党员干部的党纪意识和廉洁自律意识,12月15日,太康县纪委组织20个放映队分赴各乡镇、部分县直单位演出廉政电影《兴衰之鉴》和《第一大案》。

《兴衰之鉴》以中华民族五千年朝代兴衰更迭为线索,以“廉则兴,腐则衰”为主题,涵盖历朝历代的初期廉而兴,后期腐而衰的周期性现象,通过一位位历史人物的故事,来展示廉洁对一个政权、对一个国家、对一

个社会的重要性,腐败对一个国家、一个民族、一个社会的伤害。以案为鉴,为盛世鸣警钟,为时代举镜鉴。

在40个演出现场,12000多名党员干部聚精会神地观看,并时不时低头记录。“在举国上下都在深入学习贯彻党的十九大精神的时候,观看廉政电影更加增强了我们廉洁自律的意识,让我们认识到了廉洁从政、廉洁必被捉的深刻道理!”县国土局纪检干部蒋思勇说。

(连晓光)

太康县学习贯彻党的十九大精神夜校开班

王国玺开讲第一课

贯彻党的十九大精神的热潮,切实把广大党员干部群众的热情活力集中到学习贯彻党的十九大精神上来,把全县上下的思想认识统一到十九大精神贯彻落实上来,把各方面的精神斗志凝聚到十九大提出的实践要求上来,使十九大精神家喻户晓,深入人心,确保十九大精神在太康落地生根开花结果。要充分认识十九大报告的重大意义,深入学习领会全面贯彻落实大会精神,要深刻领会十九大报告的精神要义,全面推进党的十九大的精神在太康落地生根,要精心组织周密部署,迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。王国玺要求,新时代开启新征程,新征程需要新作为。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心,牢记使命,锐意进取,务实重干,推动太康各项工作再上新台阶,为实现跨越发展、决胜全面建成小康社会、开启新时代太康全面建设社会主义现代化新征程而不懈奋斗!

贯彻党的十九大精神的热潮,切实把广大党员干部群众的热情活力集中到学习贯彻党的十九大精神上来,把全县上下的思想认识统一到十九大精神贯彻落实上来,把各方面的精神斗志凝聚到十九大提出的实践要求上来,使十九大精神家喻户晓,深入人心,确保十九大精神在太康落地生根开花结果。要充分认识十九大报告的重大意义,深入学习领会全面贯彻落实大会精神,要深刻领会十九大报告的精神要义,全面推进党的十九大的精神在太康落地生根,要精心组织周密部署,迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。王国玺要求,新时代开启新征程,新征程需要新作为。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心,牢记使命,锐意进取,务实重干,推动太康各项工作再上新台阶,为实现跨越发展、决胜全面建成小康社会、开启新时代太康全面建设社会主义现代化新征程而不懈奋斗!

贯彻党的十九大精神的热潮,切实把广大党员干部群众的热情活力集中到学习贯彻党的十九大精神上来,把全县上下的思想认识统一到十九大精神贯彻落实上来,把各方面的精神斗志凝聚到十九大提出的实践要求上来,使十九大精神家喻户晓,深入人心,确保十九大精神在太康落地生根开花结果。要充分认识十九大报告的重大意义,深入学习领会全面贯彻落实大会精神,要深刻领会十九大报告的精神要义,全面推进党的十九大的精神在太康落地生根,要精心组织周密部署,迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神热潮。王国玺要求,新时代开启新征程,新征程需要新作为。让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘初心,牢记使命,锐意进取,务实重干,推动太康各项工作再上新台阶,为实现跨越发展、决胜全面建成小康社会、开启新时代太康全面建设社会主义现代化新征程而不懈奋斗!

姐妹俩引领贫困群众奔富路

记者 刘俊涛 文/图

2009年,在河南驻京办工作的太康县逊母口镇叶岗村郑魏霞,返乡途中刚好遇到有路政人员查车。

看着被查村民可怜的模样,郑魏霞上前对路政人员说:“俺农民做生意也不容易,你们应该给大家提供更宽松的环境,提供更多的致富门路。”

谁知路政人员反问郑魏霞:“你能让创多少业?你又为农民创造了多大利益?”

一句话把郑魏霞问得哑口无言。但郑魏霞在心里却暗暗发誓:一定要为父老乡亲做些事,让大家都生活得更好。

这一年,郑魏霞18岁。

随后的几年里,郑魏霞开始琢磨做些小生意,直到2013年,妹妹郑俊霞从厦门集美大学设计专业毕业。正在家中带孩子的郑魏霞就和妹妹商量着一起做些生意。

经过商议,两姐妹最终决定由妹妹先行到国外考察学习,然后再考虑从事哪一种行业。

2014年,游历了多个国家的郑俊霞回到了云南大理。

在大理鲜花市场,郑俊霞发现,一些店主总将一些快枯萎的花白白扔掉。细心的郑俊霞就把这些花收集起来,加

工成手环或花环,重新给这些枯萎的花赋予新的生命和内涵。并且这些经过加工后的花销售形势非常好。几个月后,

郑魏霞回到老家太康,并在逊母口镇叶岗村租了一块地建起厂房。为实现当初的梦想,招工过程中,郑魏霞优先录用家庭贫困的群众,指导他们掌握湿法成毡、针法成毡以及各种羊毛毡产品制作工艺。

成功往往眷顾有梦想的人。

目前,郑魏霞在逊母口镇叶岗村的手工作坊已有30多名群众务工,其中贫困群众10多人,生产有羊毛毡帽、羊毛毡包等几十个品种,产品远销美国、新加坡、泰国、台湾等30多个国家和地区。妹妹郑俊霞在厦门的工作室也联合了大学的同学,组成设计、摄影、销售多

个团队,对工作室及产品进行全方位包装。

如今,面对飞速增长的网络订单,姐妹俩正积极策划一个更美好的蓝图。

让我们共同期待……



设计独特的各式手工艺品。



务工群众正在精心制作手工艺品。



已包装好的手工艺品等待发货。



郑魏霞正在和务工群众交流。